



ROŽNI VENEC

Molitev rožnega venca lahko uporabimo kjerkoli in kadarkoli. Različne molitve ljudi, ki so bili prijatelji z Bogom, nas lahko navdihnejo in nam pomagajo, da postanemo pogumnejši v pogovoru z njim. Vendar pa nobena že sestavljena molitev ni magična formula, ki bi imela vpliv že zaradi svojih besed. Bog je svoboden, in ko molimo, je zanj pomemben samo naš odnos. Najraje posluša uboge, tiste, ki prosijo s srcem, ki iščejo dobro drugega. Molitev rožnega venca nam pomaga srečati Jezusa, Marijo, njuno življenje in nam tako pomaga vztrajati v njuni navzočnosti. Zato z zvestobo rožnemu vencu lahko prihajaš vedno bližje Božjemu srcu in lahko izprosiš vse. Toda, saj je najbrž razumljivo, Bog nam ne prešteva, koliko desetk ali celih rožnih vencev smo ali nismo zmolili na dan. Bog je vesel srca, časa, truda, ko želimo biti zares z njim in ko mu izkažemo zaupanje kot Očetu. Molitev rožnega venca si moramo vzeti kot čas, ki ga prebijemo z Marijo. Z njo potujemo skozi Jezusovo življenje in tako preiščujemo skrivnosti vere. Ta molitev nam podarja bližino z Marijo, ker je prva lahko spremljala največjo skrivnost – Boga, ki je postal majhno dete, se prepustil našim rokam in napravil v ljubezni do nas največji korak. Bila je nevsiljivo navzoča ob svojem sinu v vseh obdobjih njegovega življenja. Na enak način je navzoča tudi v našem, če le hočemo sprejeti njeno roko, kar lahko storimo z molitvijo. Rožni venec je tako preprosta molitev, da nam omogoča, da ga lahko molimo tudi med drugimi opravili ali pa prekinemo intenzivno delo s kratko zdravo Marijo. Tako svoje delo lahko nenehno izročam Bogu in mu dajem prvo mesto. Potem tudi rezultat pripada njemu.



Po: E. Mozetič

Oktober

Kljub bolj lagodnemu vsakdanu ima današnji človek več skrbi. Na videz prijazen in hitrosti željen tehnološki razvoj je človeku resda olajšal življenje, a ga hkrati posrkal v svoj nov in še nepoznan virtualni svet, v katerem se izgubljuje vrednote, kot so družina, empatija in preprostost. Živimo v potrošniškem svetu, v katerem starejši mladim upravičeno očitajo materialno prenasičenost. Če pretiravam: Včasih se je otrok razveselil Miklavževe mandarine in jo je v strahu, da mu je sorojenec ne odtuji, takoj pojedel, danes pa te mandarine v čakanju na lačna usta v shrambah prej zgnijejo. Na srečo pa nas Bog kljub lakomnosti ljubi in nam preko krščanskega izročila kaže pot k svetosti. Svet človek je preprost človek in da se tega zavemo, bo v mesecu oktobru več priložnosti. Na preprostost nas bo kmalu spomnil sveti Frančišek Asiški, ki je razkošje dragih oblačil in visoko družbo zamenjal za siromašno tuniko in negovanje gobavcev, konec meseca pa bo misijonska nedelja, ko bomo lahko darovali za potrebe misijonarjev, ki skrbijo za uboge po svetu. Mesec rožnega venca nas še posebej vabi k njegovi redni molitvi in nas uči, da za Božjo navzočnost ne potrebujemo visokotelečnih puhlih besed, temveč le preprosto večkratno ponavljanje najlepših molitev.

p. Vladimir Rufin

Zadnja avgustovska nedelja namenjena avguštinovem

Tako kot vsako leto je tudi letos na zadnjo avgustovsko nedeljo potekalo romanje k Sv. Avguštinu, ki je pritegnilo množico vernikov tako iz slovenske kot hrvaške strani. Na tako poseben dan je to lahko samo dokaz o moči vere, bratstva in pripadnosti.

Osrednjo mašo je vodil pater Vladimir Rufin Predikaka v spremstvu patra Klemna Slapšaka in duhovnika z občine Bednje g. Nevena Blažena, ki je daroval mašo v svojem jeziku. Zapeli so tudi odlični pevci cerkvenega zbora Leskovec in Videm s pomočjo Mladih Veseljakov iz občine Cirkulane. Ob koncu slovesnosti je župan občine Brane Kolednik nagovoril vernike. Poudaril je pomembnost povezovanja med nami in sosedi s Hrvaške. Rekel



je, da nas meja ne sme ločevati temveč povezovati. Govor je zaključil z željo po prijetnem popoldnevu. S pomočjo PGD Leskovec, ki je je poskrbelo za okrepčitev že pred vzponom nad hrib, ŠD Leskovec, TD Klopotec Leskovec in ostalih lokalnih ponudnikov, so imeli obiskovalci bogat spekter izbire značilnih jedi ob tej priložnosti. Če se obiskovalci niso mogli nasititi z razgledom s Sv. Avguština, so si zapolnili "želodčke" s pravo haloško jedačo in pijačo, ki je ni primanjkovalo. Tudi za najmlajše je bilo poskrbljeno. Pisane stojnice z igračami so pričarale marsikateri nasmech na otroški obraz.

Besedilo in foto: Mateja Topolovec

Počastili bl. škofa Antona Martina Slomška in Kraljico miru

V nedeljo, 24. septembra, je bilo pri Sv. Družini praznično in slovesno. Na 25. nedeljo med letom smo tudi v naši podružnični cerkvi obhajali



Slomškovo nedeljo. Sveto mašo je daroval p. Vladimir Rufin Predikaka.

Anton Martin Slomšek se je rodil 26. novembra 1800 na Slomu pri Ponikvi. Najpomembnejša Slomškova zasluga v času njegove škofovske službe je bil prenos škofijskega sedeža iz oddaljenega Št. Andraža v Maribor in preureditev škofijskih meja. Slomšek je bil tudi velik kulturni delavec, nenehno je poudarjal moč in pomen pisane besede. Njegovo ustvarjalno pot je zaznamoval velik opus, saj je že v času njegovega življenja skupaj s ponatisi izšlo kar 50 tiskanih del. Slomškovo delo in življenje

se umeščata v pomemben zgodovinski trenutek. Trud je usmerjal v krepitev narodne istovetnosti in kulturnega napredka. Njegovo delo je za slovenski narod postalo kulturni spomenik. Zaradi kreposti, ki so ga v življenju odlikovale, in velikega dela, je bil 19. septembra 1999 razglašen za blaženega.

(Vir: <http://slomsek.nadskofija-maribor.si>).

V popoldanskem času pa je pri Sv. Družini



potekala še lepa slovesnost ob 16. obletnici blagoslovitve in ustoličenja kipa Marije, medžugorske Kraljice miru. Da je ta nedelja nekaj posebnega, je na zunaj pričala tudi čudovita cvetlična okrasitev okrog kipa Kraljice miru. Ob 15. uri se je začela sv. maša, ki jo je daroval p. Vladimir Rufin Predikaka, sledila je skupna molitev, nato pa še litanije. Bogu hvala, da imamo na Selih že 16 let v svoji sredi Kraljico miru!

Bl. škof Anton Martin Slomšek in Kraljica miru, prosita za nas!

DOGODKI - OBVESTILA

● **Zahvala Sv. Andraž**

Hvala vsem, ki ste trgali grozdje in poskrbeli, da je v kleti vse, kot mora biti.

Hvala vsem pri obrezovanju lipe, čiščenju žlebov in odtokov pri sv. Avguštinu.

● **Sv. Vid**

Hvala vsem za pomoč pri obrezovanju žive meje.

Hvala vsem, ki ste trgali grozdje.

● **Dogodki, vabljeni**

- 1.10.2023 Velika Varnica blagoslov barvnih stekel na novi kapeli ob 15.00 uri

- 8.10.2023 v nedeljo, park sv. Frančiška na Vidmu, Sv. Maša s hišnimi ljubljenci ob 10.00 uri.

- 14.10.2023 v soboto pri sv. Janžu na Vidmu, pevski nastop Elinor ob 18.00 uri.

● **Biblična skupina**

- Leskovec: 9.10., ter 23.10.2023 po sveti maši

- Videm: 24.10.2023 po sveti maši

● **Ministrantske vaje:**

- Leskovec: 7.10.2023 ob 9. uri

- Videm: 14.10.2023 ob 9. uri

- Sela: 28.10.2023 ob 9. uri

